

Vnitřní předpis
Krajského soudu v Praze
ze dne 9. prosince 2021 č.j. Spr 1255/2021
k provedení ustanovení § 7 zákona o soudech a soudcích

Krajský soud v Praze stanoví:

Článek 1

Každý, kdo vstupuje do objektu Krajského soudu v Praze, je povinen podrobit se osobní prohlídce a prohlídce všech věcí, které má u sebe, (dále jen „prohlídce“) za účelem zjištění, zda neporušuje zákaz vstupovat do budovy soudu se zbraní nebo s jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život nebo zdraví anebo pořádek, není-li dále stanoveno jinak.

Článek 2

Povinnost podle Článku 1 se nevztahuje na soudce a zaměstnance působící u Krajského soudu v Praze, vstupují-li do objektu Krajského soudu v Praze za použití čipu pro ně určeným vchodem.

Článek 3

Prokáží-li se příslušným služebním průkazem, povinnost podle Článku 1 se nevztahuje,

- a) na soudce všech soudů České republiky,
- b) na příslušníky ozbrojených sil a ozbrojených sborů, jestliže vstupují do budovy soudu v souvislosti s plněním svých služebních povinností.

Článek 4

(1) Prokáží-li se příslušným identifikačním (služebním) průkazem, nevztahuje se povinnost podle Článku 1 na státní zástupce, advokáty, notáře a soudní exekutory.

(2) Odstavec 1 neplatí, je-li tu podle názoru službu konajícího příslušníka justiční stráže důvodné podezření, že státní zástupce, advokát, notář nebo soudní exekutor porušuje zákaz vstoupit do objektu soudu se zbraní nebo s jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život nebo zdraví anebo pořádek, nebo je-li státní zástupce, advokát, notář nebo soudní exekutor vybrán k namátkové kontrole, zda neporušuje zákaz vstoupit do objektu soudu se zbraní nebo s jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život nebo zdraví anebo pořádek.

(3) V případě uvedeném v odstavci 2 službu konající příslušník justiční stráže telefonicky oznámí jméno státního zástupce, advokáta, notáře nebo soudního exekutora, u něhož je třeba provést prohlídku, předsedovi Krajského soudu v Praze, popřípadě, nebude-li zastížen, v jeho zastoupení kterémukoliv místopředsedovi Krajského soudu v Praze, sdělí mu důvod prohlídky a vyžádá si od něho souhlas k provedení prohlídky. Prohlídku lze provést, jen jestliže k ní byl předsedou nebo místopředsedou Krajského soudu v Praze udělen souhlas, a teprve po udělení souhlasu.

(4) O provedení prohlídky u státního zástupce, advokáta, notáře a soudního exekutora provede službu konající příslušník justiční stráže záznam v příslušné evidenci.

Článek 5

Povinnost podle Článku 1 se nevztahuje na osoby, které jmenovitě určí předseda Krajského soudu v Praze nebo v jeho zastoupení kterýkoliv místopředseda Krajského soudu v Praze.

Článek 6


Vstup do objektu Krajského soudu v Praze s použitím motorových vozidel se řídí jinými předpisy.

Článek 7

Zrušují se Opatření předsedkyně Krajského soudu v Praze ze dne 19.7.2011 č.j. Spr 819/2011 a Opatření předsedy Krajského soudu v Praze ze dne 1.3.2018 č.j. Spr 291/2018.

Článek 8

Tento vnitřní předpis nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2022.


JUDr. Ljubomír Drápal
předseda Krajského soudu v Praze